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Міністерство освіти і науки пропонує до громадського обговорення проєкт
урядової постанови «Про затвердження Положення про Єдину державну
електронну базу з питань освіти, порядок її ведення».

Документ визначає механізм функціонування ЄДЕБО як інтегрованої
інформаційної системи, що забезпечує збирання, створення, реєстрацію,
накопичення, зберігання, зміну, використання, поширення та захист
інформації про суб’єктів освітньої діяльності, вступників до закладів освіти,
здобувачів освіти, документи про освіту (науковий ступінь), педагогічних,
науково-педагогічних та наукових працівників з метою задоволення потреб
фізичних та юридичних осіб, порядок її ведення. У ньому визначена базова
термінологія, зокрема, пояснюється призначення наступних реєстрів:
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документів про освіту, здобувачів освіти, педагогічних, науково-
педагогічних працівників; сертифікатів зовнішнього незалежного
оцінювання; сертифікатів педагогічних працівників; студентських
(учнівських) квитків; суб’єктів освітньої діяльності. Згідно Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування
інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти» та Закону України «Про
освіту» обов’язки щодо затвердження положення про Єдину державну
електронну базу з питань освіти та порядку її ведення, а також
адміністратора Єдиної державної електронної бази з питань освіти
покладено на Кабінет Міністрів України. Наразі функціонування Єдиної
державної електронної бази з питань освіти нормативно врегульовано
наказом Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 № 620 «Про
затвердження Положення про Єдину державну електронну базу з питань
освіти», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2018 р. за
№1132/32584 (зі змінами). Отже, подальше функціонування ЄДЕБО потребує
нормативного врегулювання шляхом прийняття відповідного рішення
Кабінету Міністрів України. Зауваження та пропозиції до проєкту можна
подати 25 березня 2025 року.   
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